

Proces verbal,

încheiat astăzi 22.04.2015 cu pasleful Adunării
Generale a A.D.I. "Apă Dâmbovitze".

La lucrările Adunării Generale A.D.I. "Apă Dâmbovitze"
din data de 22.04.2015 participă un număr de 70 membri
asociați din totalul de 85, sedința fiind stabilită.

Domnul președinte Dumitru Adrian prezintă spre
aprobare Adunării Generale A.D.I. "Apă Dâmbovitze" ordinea de
zi a sedinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de
persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor
S.C. Compania de Apă Termostate - Dâmbovitze S.A. are
dreptul să numească membrii Consiliului de Administrație al
operatorului.
2. Informare cu privire la stadiul implementării POS
Mediu I.
3. Informare cu privire la stadiul proiectelor propuse a
fi executate din economiile disponibile din POS Mediu I.
4. Informare cu privire la stadiul implementării POS Mediu II
5. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi a sedinței și este
votată în unanimitate.

La punctul 1 de pe ordinea de zi, domnul președinte
Dumitru Adrian prezintă spre aprobare Adunării Generale,
lista de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a
Acționarilor S.C. Compania de Apă Termostate - Dâmbovitze S.A.
are dreptul să numească membrii Consiliului de Administrație
al operatorului.

04.2015 84.
Hefind intervenții la acest punct, domnul Dumitru Adrian
Suspende la vot punctul 1 de pe ordinea de zi și este
votat cu unanimitate de voturi.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, domnul Mircea
Constantin, dir. gen. al S.C. Compania de Apă, prezintă
o informare cu privire la studiul implementării POS Mediu I,
precizând că probleme sunt doar la Horeni unde firme
constructoare a intrat în lichidare, restul contractelor
urmand a fi recepționate.

La punctul 3 de pe ordinea de zi, domnul Mircea
Constantin, dir. gen. al S.C. Compania de Apă,
prezintă o informare cu privire la studiul proiectelor
propușe a fi executate din economiile disponibile din
POS Mediu I, precizând că sunt zece lucrări care au
fost atribuite sau urmează să fie atribuite până la
data de 24.04.2015 iar începând cu 27.04.2015 se
incepe semnarea contractelor și se vor da ordinele de
incepere a lucrărilor.

La punctul 4 de pe ordinea de zi, domnul Mircea
Constantin, dir. gen. al S.C. Compania de Apă prezintă
o informare cu privire la studiul implementării POS
Mediu II precizând că mai avansată este partea de
asistență tehnică care va face și toate studiile și
documentele de atribuire pentru cei prinși în acest program.

La punctul „Diverse” domnul Știrce Constantin, primar
al localității Sotanga raportează că cei de la Compania
de Apă să ierarchizeze problemele și să stabilească o
beneficiență de investiții pe POS-ul II de Mediu,

o altă problemă ridicată de domnul primar, este refacerea drumului după intervenția Companiei.

Domnul Mircea Constantin răspunde că o să se re-măsură în aceeași privință.

Domnul Brânduș Viorel, primar al localității Valea Lungă își exprimă nemulțumirea față de modul de operare al S.C. Companie de Apă, precizând că Valea Lungă este singura localitate din județ unde se dă apă cu program și nu se re-măsură în acest sens.

Domnul Mircea Constantin răspunde că această problemă este cunoscută și este în curs de rezolvare, în maximum trei săptămâni se rezolvă.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închere lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovită” din data de 22.04.2015.

Președinte,
Ec. Dumitru Adrian



Secretar,
Ing. Pirvu Alexandru Iulian